CCEF/UNIFAP







Universidade Federal do Amapá – UNIFAP Coordenação do Curso de Educação Física – CCEF Secretaria do Curso

INFORME 21/2016 – CCEF/UNIFAP

A Coordenação do Curso de Educação Física, no uso de suas atribuições concedidas, informa:

CONSIDERANDO: Protocolo: 23125.015646/2016-56; Memo. N° 12/2016 – ASSESP.

- 1.Informamos que está confirmado o agendamento da colação de grau Educação Física no dia 10.06.2016 às 16h no Auditório da Letras.
- 2. Aos FORMANDOS HAVERÁ REUNIÃO e ensaio para o dia da colação, no dia 03.06.2016 às 16h30 no auditório do CONSU.

Macapá (AP), segunda-feira, 23 de maio de 2016.

À Coordenação do Curso de Educação Física

Alexandre Magno Guimarães Coordenador do Curso de Educação Física P O R T A R I A Nº 2233/2015 - UNIFAP Assinatura Digital, documento pode ser Consultado/Certificado na Coordenação do Curso. Protocolo CCEF2016052321INFORME.

Email: ed.fisica@unifap.br Contato: 3312-1778

www2.unifap.br/edfisica/